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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η αθλιότητα και ο ξεπεσμός για τους «ταξικούς αγωνιστές» του 

«ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ Ο.Τ.Α.» φαίνεται ότι δεν έχει πάτο και όρια. Εγκλωβισμένοι 

στα στενά πλαίσια των μικροκομματικών συμφερόντων τους, βάσει των οποίων 

κινούνται, αναπτύσσουν σενάρια συνομωσίας και προβαίνουν σε συκοφαντίες σε 

βάρος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. γιατί απλά είναι ανίκανοι να υπερασπιστούν τα 

συμφέροντα των εργαζομένων.  

 

 Το «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ Ο.Τ.Α» εξέδωσε μία αφίσα με τη φωτογραφία του 

Υπουργού Εσωτερικών κ. Γιάννη Μιχελάκη και του Προέδρου της Ε.Ε. της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Θέμη Μπαλασόπουλου την οποία σχολιάζει με τον τίτλο: «Ή με 

τους εργάτες - Ή με τις γραβάτες». Αναφέρει επίσης πώς υπήρξε συμφωνία στην 

αξιολόγηση του προσωπικού των Ο.Τ.Α. και στην κινητικότητα. Οι «ταξικοί 

αγωνιστές» του «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ Ο.Τ.Α.» ζουν στο δικό τους μικρόκοσμο. 

Επιτίθενται σε ότι δεν μπορούν να ελέγξουν, γιατί οι θέσεις και οι απόψεις τους 

είναι μακριά από τα συμφέροντα των εργαζομένων και ταυτίζονται με την 

κυβερνητική προπαγάνδα. 

 

 Στόχο έχουν την απαξίωση, τη συκοφάντηση και τη διάλυση της πιο 

δυναμικής Ομοσπονδίας στο Δημόσιο. Δεν είναι τυχαίο πώς επέλεξαν να 

«χτυπήσουν» την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δείχνοντας τον κομματικό φανατισμό και μένος 

τους την ημέρα της δίκης σύσσωμου του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας. 

Δίκης με σαφή πολιτικά χαρακτηριστικά και στόχο την τρομοκράτηση και την 

ποινικοποίηση των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης των συνδικαλιστών της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 Το «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ Ο.Τ.Α.» δείχνει ξεκάθαρα πως δεν διστάζει να 

συμπορευτεί με την τρόικανική κυβέρνηση, αποπροσανατολίζοντας τους 

εργαζόμενους και προσφέροντας πολύτιμες υπηρεσίες στο «αστικό σύστημα» 

που κατά τα άλλα καταγγέλλουν!!! Άλλωστε, συντάχθηκαν και αυτοί με την 

πολιτική των μνημονίων σπεύδοντας να πουλήσουν τον «902 T.V,» σε off shore 

εταιρεία έναντι 3,7 εκατομμυρίων ευρώ. 



 

Συμφώνησαν να απολύσουν εργαζόμενους, συμφώνησαν να μειώσουν 

μισθούς, να εκχωρήσουν άλλη μία συχνότητα στο «μιντιακό κατεστημένο» 

μέσω… εξωχώριας εταιρείας. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ουδέποτε συμφώνησε και δεν 

πρόκειται ποτέ να συμφωνήσει στην αξιολόγηση των δομών και του 

προσωπικού με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, 

όπως επίσης και στην κινητικότητα. Ίσα ίσα έχει εξ αρχής επισημάνει πώς η 

κινητικότητα και η διαθεσιμότητα συνεπάγονται απολύσεις. 

 

Οι ανακοινώσεις και οι επιθέσεις του «ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ Ο.Τ.Α.» σε βάρος 

της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επιβεβαιώνουν πώς λειτουργούν ως κομματικά φερέφωνα με 

στόχο να απομονώσουν-διχάσουν τους εργαζόμενους. Τους ενδιαφέρει μόνο η 

επιβίωση του «δικού τους μαγαζιού» και δεν διστάζουν να προβαίνουν σε δόλιες 

ενέργειες για να το καταφέρουν.  

 

Δυστυχώς γι’ αυτούς, οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

γνωρίζουν. Γνωρίζουν πώς η ηγεσία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει πρώτα και πάνω απ’ 

όλα το συμφέρον των εργαζομένων. Αγωνίζεται, αγωνιζόμαστε και θα συνεχίσουμε 

να αγωνιζόμαστε για τη διασφάλιση των δικαιωμάτων μας που πλήττονται από τη 

μνημονιακή πολιτική της κυβέρνησης. Κάθε άλλη στάση είναι ανέντιμη και 

απορρίπτεται.        

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


